

Proces Verbal

încheiat astăzi 20.12.2022

în ședința extraordinară de îndată a Consiliului Local Poșta Câlnău

Astăzi, data de mai sus are loc ședința extraordinară de îndată a Consiliului local Posta Calnau, județul Buzău, ședința fiind convocată conform prevederilor *art.133 alin (2) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul Administrativ*, de către primarul comunei Poșta Câlnău, d-nul Munteanu Sorin, prin **Dispoziția nr. 287/20.12.2022**.

În convocare au fost specificate: data, ora și locul desfășurării ședinței precum și ordinea de zi propusă a se discuta, materialele înscrise pe proiectul ordinii de zi, conform prevederilor legale.

Ședința extraordinară de îndată este deschisă de către dna secretar general delegat al comunei Poșta Câlnău care potrivit dispozițiilor *art. 137 din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul Administrativ*, procedează la verificarea prezenței consilierilor locali la ședință.

Se constată că din totalul de 15 consilieri locali validați în funcție sunt prezenți un număr de 15 consilieri, ședința fiind astfel legal constituită. Doamna Secretar anunță că la ședință participă doamna David Tanța, contabilul instituției.

Doamna secretară supune la vot aprobarea procesului verbal al ședinței din data de 13.12.2022 care este aprobat în forma prezentată cu un număr de 15 voturi „pentru” 0 voturi „abțineri” și 0 voturi „împotriva” și din 15 consilieri în funcție și 15 consilieri prezenți la ședință.

În continuare doamna președinte de ședință Ioniță Vasilica prezintă ordinea de zi a ședinței după cum urmează:

-Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local rectificat nr. X pe anul 2022.

Inițiator primar Munteanu Sorin

- Proiect de hotărâre pentru stabilirea unor măsuri/demersuri privind activitatea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Eco Buzău 2009” la care comuna Poșta Câlnău este membru asociat.

Inițiator primar Munteanu Sorin

- alte probleme ale activității curente

Supus la vot proiectul ordinii de zi este aprobat în forma prezentată, cu un număr de 15 voturi „pentru” 0 voturi „abțineri” și 0 voturi „împotriva” și din 15 consilieri în funcție și 15 consilieri prezenți la ședință. Nu mai sunt discuții pe această temă, supus la vot.

- Se trece la discutarea ordinii de zi și doamna contabilă David Tanța prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului local rectificat nr. X al comunei Poșta Câlnău, județul Buzău pentru anul 2022, cu precizarea că rectificarea s-a făcut urmare adresei AJFP nr.11718/28.11.2022 privind repartizarea sumelor defalcate din TVA pentru finanțarea burselor elevilor.

Nu sunt discuții pe această temă, supus la vot -Proiectul de hotărâre susmenționat este aprobat în forma prezentată cu un număr de 15 voturi „pentru”, 0 voturi „abțineri” 0 voturi „împotriva” din 15 consilieri în funcție și 15 consilieri prezenți la ședință.

Se trece la următorul punct al ordinii de zi și doamna președintă de ședință prezintă- Proiectul de hotărâre pentru stabilirea unor măsuri/demersuri privind activitatea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Eco Buzău 2009” la care comuna Poșta Câlnău este membru asociat.

Nu sunt discuții pe această temă, supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu un număr de 15 voturi „pentru”, 0 voturi „abțineri”, 0 voturi „împotriva” din 15 consilieri în funcție și 15 consilieri prezenți la ședință

Întrucât alte probleme nu mai sunt iar punctele înscrise pe ordinea de zi au fost discutate, cu permisiunea domnilor consilieri, domnul președinte de ședință, declară închise lucrările ședinței din data 20.12.2022, mulțumind tuturor pentru colaborare, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier,
IONIȚĂ VASILICA

SECRETAR GENERAL DELEGAT AL U.A.T.
ENACHE ANA